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	فكرة الدرس 
	أكتب المتباينات وأمثلها.

	المفردات
	

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب        

	التقديم
	

	التدريس
	التركيز: مقارنة الكسور وألعداد الكسرية الموجبة والسالبة وترتيبها، وتمثيلها على خط الأعداد. ثم استعنال المتغيرات والعلميات المناسبة لكتابة متباينة تمثل مسألة لفظية. ثم حل المعادلات والمتباينات التي تتضمن قيما مطلقة، وتبسيط العبارات قبل حل المعادلات والمتباينات في متغير واحد، وحل مسائل متعددة الخطوات، تتضمن مسائل تحتوي معادلات ومتباينات خطية بمتغير واحد، وتفسير كل خطوة في الحل.
التدريس: اكتب المتباينة س ( 1 على السبورة، ثم وضح أن هذه المتباينة، كأي معادلة، تمثل جملة مفتوحة. ثم اسأل: عبر عن هذه الجملة (المتباينة) لفظيا. س أكبر من 1. هل العدد 4 يجعل هذه المتباينة صحيحة؟ نعم؛ لأن 4 أكبر من 1. هل العدد 0 (صفر) يجعل هذه المتباينة صحيحة؟ لا؛ لأن 0 ليس أكبر من 1. هل العدد 1 يجعل هذه المتباينة صحيحة؟ لا؛ لأن 1 ليس أكبر من 1.
التدريب: استعمل الأسئلة 1 – 9 من " تأكد " للتحقق من فهم الطلبة، ثم استعمل الجدول أسفل الصفحة لتحديد الواجبات المنزلية حسب مستويات الطلبة.
التقويم: اطلب إلى الطلبة أن يشرحوا كيف يقومون برسم المتباينة س ( –3. ارسم دائرة مفتوحة حول العدد –3، ثم ارسم منها سهما متجها نحو اليمين.

	التدريب

	1 ) اكتب متباينة لكل جملة فيما يأتي :
* قيادة السيارات: يجب أن لا تتجاوز سرعة سيارتك 120 كلم/ ساعة .
* ألعاب: يعرض محل لعبة إلكترونية للذين تزيد أعمارهم على6 سنوات .
2 ) بين إذا كان كل متباينة فيما يأتي صحيحة أم خطأ ، عند القيمة المعطاة :
* س – 11 < 9 ، س = 20
* 42 ((6أ ، أ = 8  
	3 ) اكتب متباينة لكل جملة فيما يأتي :
* عطور: لا تزيد تكلفه بعض أنواع العطور على 50 ريالاً .
* تسوق: يجب أن تتجاوز مشترياتك 100 ريال لتحصل على حسم . 
* تبرع: يمكنك التبرع بالدم إذا كان خضاب الدم لديك 12 وحدةعلى الأقل .
4 )  إذا كانت أ < ب ، ب < جــ ، ما العلاقة الصحيحة بين أ وَ جــ ؟وضح ذلك ، و أعط أمثلة كلاً من القيم الموجبة والسالبة لــ أ ،(ب ، جــ .
	5 ) بين إذا كانت كل متباينة فيما يأتي صحيحة أم خاطئة ، عند القيمة المعطاة :
* 12 + أ < 20 ، أ = 9
* 15 – ك > 6،ك = 8
* –3ص < 21 ، ص = 8
* 32 ( 2س ، س = 16
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 (  5 ، ن = 12
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 > 9 ، س = –2

	التقويم
	إذا كانت : س = 3 ، فهل المتباينة الآتية صائبة أم خاطئة ؟ برر إجابتك . 
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	الواجب
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